ИНФОРМАЦИЯ

 о деятельности Ревизионной комиссии Чухломского муниципального района

 за   II квартал 2016 года 

   Информация о деятельности Ревизионной комиссии Чухломского муниципального района  (далее — Ревизионная комиссия)  за II квартал 2016 года подготовлена в целях обеспечения доступа к информации о деятельности Ревизионной комиссии, на основании   раздела 19 Положения о Ревизионной комиссии и в соответствии со ст. 12 Регламента Ревизионной комиссии. Представленная информация содержит сведения о проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятиях.
 1. Экспертно-аналитическая деятельность

 За II квартал 2016 года Ревизионной комиссией  проведено, с учетом исполнения полномочий контрольно-счетного органа поселений Чухломского муниципального района,  18 экспертно-аналитических мероприятий. 

Из них, в рамках полномочий органа внешнего муниципального финансового контроля Чухломского муниципального района проведены:

-  5 экспертиз  проектов решений Собрания депутатов Чухломского муниципального района с подготовкой заключений по внесению изменений в решение о бюджете Чухломского муниципального района на 2016 год;
- 1 экспертиза с подготовкой заключения по проекту решения Собрания депутатов Чухломского муниципального района  «Об исполнении бюджета Чухломского муниципального района за 2015 год».

   В рамках исполнения полномочий контрольно-счетного органа поселений района проведены:

· 6 экспертиз с подготовкой соответствующих заключений по проектам решений  Советов депутатов поселений о внесении изменений в бюджеты поселений;
· 6 экспертиз с подготовкой соответствующих заключений по проектам решений Советов депутатов поселений  «Об исполнении бюджета за 2015 год».

   При проверке исследовались вопросы: соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ (приказ Минфина РФ от 28 декабря 2010 года № 191н), соответствие Положений о бюджетном процессе Бюджетному кодексу Российской Федерации, реализация бюджетных полномочий участников бюджетного процесса, формирующих и исполняющих бюджеты поселения.  

  Установлено несоответствие Положений о бюджетном процессе по ст. 241.1,264.4, гл. 26 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а так же несоответствие Положений о бюджетном процессе Уставам муниципальных образований. При составлении годовых отчётов об исполнении бюджета поселений за 2015 год  допущены нарушения п. 152 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ.

  При проверке выявлены нарушения п.3 ст.217 Бюджетного кодекса Российской Федерации, расхождения данных пояснительной записки (ф.0503160) с данными бюджетной отчетности, нецелевое использование дорожного фонда. По двум поселениям расходы на содержание органов местного самоуправления превышают расчётный норматив.  

   Заключения, подготовленные Ревизионной комиссией по результатам внешних проверок годовых отчетов, направлены в Собрание депутатов муниципального района, Советы депутатов поселений.

 2. Контрольная деятельность

       2.1. В течение отчётного периода Ревизионной комиссией проведено контрольное мероприятие «Исполнение бюджета и использование средств бюджета Петровского сельского поселения Чухломского муниципального района за 2015 год и 4 месяца 2016 года»,

      предусмотренное планом работы Ревизионной комиссии на 2016 год. Сумма проверенных бюджетных средств составила 4207,9 тыс. руб., необоснованное расходование бюджетных средств – 31173,71 руб.
По результатам проверки составлен  акт, внесено представление, утвержден отчет.  В ходе проверки установлено, что администрацией сельского поселения допущены следующие нарушения и недостатки:


      1. Все решения о внесении изменений в бюджет поселения за 2015 - 2016 годы для проведения внешней проверки в Ревизионную комиссию не представлялись  и  приняты без заключений Ревизионной комиссии Чухломского муниципального района, действующей  в соответствии с соглашением о передаче Ревизионной комиссии Чухломского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 01 ноября 2012 года № 3.

      2. Положение о бюджетном процессе не соответствует требованиям БК РФ с                             изменениями и дополнениями, редакция не актуальна.

                   - В нарушение ст. 55, п.4 ст. 66 Положения о бюджетном процессе отсутствует порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи, отчёт об исполнении бюджета поселения за первый квартал, полугодие и девять месяцев не утверждается администрацией поселения.
           - В нарушение п.2 ст.217.1 БК РФ и ст. 56 Положения о бюджетном процессе не утверждён порядок составления и ведения кассового плана. Кассовый план в поселении не ведётся.

- В нарушение  п. 5 ст. 87 БК РФ и ст. 15 Положения о бюджетном процессе не утверждён порядок ведения реестра расходных обязательств.
-  Нет взаимной увязки между ст. 30, 31, 66 Положения и ст. 33, 53 Устава.
- В Положении о бюджетном процессе на момент проверки не устранены замечания, не приняты к рассмотрению предложения Ревизионной комиссии по результатам  экспертиз годового отчёта  об исполнении бюджета за 2015 год,   проектов решений о бюджете поселения на 2015, 2016 годы.

3. Не разработано Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности сельского поселения, в нарушение п.3 ст. 44 Устава поселения.
               4. По недвижимому имуществу, кроме земельных участков на сумму 6227,7 тыс. руб. работа по оценке, присвоению кадастровых номеров объектам не проводилась, в нарушение ст. 8 №135-ФЗ, отсутствуют правоустанавливающие  документы по учету недвижимого имущества. 

  5. Порядок формирования и ведения Реестра муниципального имущества  в   администрации поселения не разработан, в нарушение Постановлению правительства РФ от 16.07.2007г. № 447, Приказу Минэкономразвития РФ от 30.08.2011г. № 424. 

   - Составлен Реестр муниципального имущества без указания по состоянию на какую дату, в произвольной форме, без итоговых данных о  балансовой стоимости имущества. На дату проверки не проведена актуализация Реестра.   

  - Расхождение данных баланса имущества казны с данными реестра муниципального имущества по состоянию на  01.01.2016 г. составляет 1243474 руб. Выявленные  несоответствия свидетельствуют об отсутствии взаимодействия между специалистами  администрации, отсутствии контроля по муниципальной собственности поселения. В нарушение Приказа  Минфина РФ  № 49, ст. 11 Федерального  закона № 402-ФЗ  инвентаризация имущества казны не проводится. 

  6. Присвоенные инвентарные номера основных средств не нанесены  (не                прикреплены) на объекты  в нарушение Инструкции  № 157н.
7. Не разработан и не утвержден Порядок расчета арендной платы за использование нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности.

  - По договорам аренды в течение нескольких лет арендных отношений ставка арендной платы за пользование  муниципальным имуществом не повышалась, упущена возможность увеличения доходов поселения.
  - Не заключен договор аренды между поселением и  МКУК Межпоселенческая библиотека Чухломского муниципального района, по использованию помещения администрации  поселения под библиотеку, что приводит к выпадающим доходам от использования имущества. 
- Реестр договоров аренды, оперативного управления муниципального имущества  в проверяемом периоде в поселении не ведётся.

8. Согласно Учетной политике администрации поселения на 2015 г. бухгалтерский учет осуществлялся на основании нормативно-правового акта, утратившего свою юридическую силу:  приказ Минфина РФ № 173н, учётная политика на 2016 год  не разработана.

-  В учётной политике администрации поселения на 2015 год не определён список лиц, имеющих право на получение денежных сумм  подотчёт, а так же  в проверяемом периоде отсутствует распоряжение об утверждении лиц, имеющих право получать в кассе денежные средства  подотчет.

  9. В нарушение п.п. 4.4, п. 5 Указания № 3210-У при оформлении приходных  кассовых ордеров  не проставляется печать администрации, не отрезается квитанция к приходному кассовому ордеру  и пришивается вместе с приходным кассовым ордером.
  - В расходных кассовых ордерах на выдачу денежных средств  Зайцевой Л.И., Швецовой Е.Н., Новиковой Н.Н. не заполнена строка «ПО», в которой прописывается документ  удостоверяющий личность получателя.  

  - В ведомостях на выплату заработной платы по МКУ ЦД «Шанс» отсутствует подпись кассира, подтверждающая выплату, в нарушение п.7 ст. 9 Федерального закона №402-ФЗ. В нарушение данного закона встречается отсутствие подписей должностных лиц в документах к журналам операций № 1, 3, 4. 

  - В платёжных ведомостях администрации поселения не прописывается сумма «итого»   цифрами и прописью.     

10. В нарушение ст. 221 БК РФ при изменении  бюджета поселения к сметам не приложены корректировки показателей бюджетных смет. Любые изменения, вносимые в бюджет и, соответственно, в смету должны быть обоснованы с приложением расшифровок по каждому изменению. Не разработан и не утверждён Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет.       
  11. Штатные расписания в поселении ведутся по не унифицированной форме  № Т-3, не утверждаются распоряжением (приказом) руководителями учреждений, не подписаны главным бухгалтером.
  - Выявлены нарушения в составлении штатных расписаний на  работников аппарата администрации поселения: размеры базовых окладов техслужащей и водителя необоснованны и не соответствуют базовым окладам Положения об оплате труда. 

                    - Штатная численность машинистов котельной установки по МКУ ЦД «Шанс» за проверяемый период составляет 4 человека. Фактически принимали на работу 3-х, в результате этого в нарушение ст.99 ч.5 ТК РФ сверхурочные часы превышают 120 часов в год,  для каждого работника.


- В штатных  расписаниях администрации в проверяемом периоде заложено 0,5 ставки водителя.  Имеющийся на балансе администрации автомобиль ВАЗ - Нива 21-21 не эксплуатируется, путевые листы не оформляются, списание ГСМ не производится. Выплачивается только заработная плата водителю, фактически не работающему.


- В штатных расписаниях администрации инструктору по молодежной политике и спорту заложены компенсационные выплаты 27% от должностного оклада. Перечень компенсационных выплат, предусмотренный Положением об оплате труда работников, не  являющимися муниципальными  служащими,  к  данной должности не относится.

  12. В нарушение  приказа Минфина РФ № 173н, приказа Минфина РФ № 52н в проверяемом периоде не ведутся карточки - справки (форма по ОКУД 0504417).
  13. В табелях учёта рабочего времени у женщин, работников администрации поселения указана продолжительность рабочей недели 35 часов, в трудовых договорах 40 часовая рабочая неделя, необходимо, привести табеля учета рабочего времени, трудовые договора в соответствии с Постановлением Верховного Совета РСФСР от 01.11.1990 г. № 298/3-1.  У женщин работников МКУ ЦД «Шанс» 40 часовая рабочая неделя в табелях учёта рабочего времени, в трудовых договорах 36 часовая. В табелях учета рабочего времени МКУ ЦД «Шанс» у методиста Шейко М.В. проставлена 40  часовая рабочая неделя, по трудовому договору принят на 24 часовую рабочую неделю.
- Учет рабочего времени ведется в табелях не унифицированной формы    (ф.0504421), а также не унифицированной формы платёжные ведомости (ф.0504403), расчётно-платёжные ведомости (ф.0504401), что является нарушением приказа Минфина РФ № 52н.   

  14. В нарушение Положения об оплате труда допущены необоснованные выплаты  заработной  платы  в сумме 31173,71 руб., в том числе:

 - машинистам котельной установки  за работу в ночное время с       коэффициентом 1,35 в сумме  30217,94 руб.

               -   при     оказании материальной помощи к отпускам в сумме  592,0 руб.

-   начисление заработной  платы  за 21 сентября 2015 года  двум специалистам  1 категории в сумме 363,77 руб.

  15. В нарушение  Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 г. № 922 в 2015 году,  при расчете  среднедневного заработка для оплаты отпусков в не полном календарном месяце вместо календарных дней брались  рабочие дни. 

  16. В нарушение ст. 57 Трудового кодекса РФ в трудовых договорах с работниками администрации и МКУ ЦД «Шанс», не прописаны,  или прописаны не в соответствии  штатным расписаниям, условия оплаты труда. Начисление заработной платы машинистам котельной установки производится не в соответствии с трудовыми договорами. 

  - В нарушение ч. 2 ст. 57 ТК РФ к трудовым договорам с работниками администрации и МКУ ЦД «Шанс» отсутствуют дополнительные соглашения в связи  изменением заработной платы. 

  17. В распоряжениях о приёме на работу работников администрации не указывается уровень оплаты труда и количество ставок в нарушение ст. 68  ТК РФ.
  - В нарушение Постановления Госкомстата РФ  от 05.01.2004 г. № 1 в  распоряжениях (приказах) на предоставление отпуска не указывается,  за какой период  работы  предоставляется отпуск, продолжительность основного и дополнительного оплачиваемого отпуска, нет подписи работника об ознакомлении с распоряжением (приказом). На работников  администрации и МКУ ЦД «Шанс» не ведутся личные карточки формы Т-2.
      18. Заявки на выдачу денежных средств подотчет не подшиты к расходным ордерам, допускается принятие к учету авансовых отчетов с оправдательными документами,  имеющими более позднюю дату, в нарушение ст. 32 БК РФ.          
                   19. В нарушение ст. 244 ТК РФ не со всеми материально ответственными лицами заключены договора о полной материальной ответственности, непосредственно обслуживающими или использующими денежные, товарные ценности и иное имущество.  

      20. Не все операции по счетам подтверждены документально, в частности, на   наличие счетов - фактур, актов на выполненные работы, договоров. Не на всех счетах с поставщиками   имеется виза главы поселения на оплату.
                   21. В нарушение ст.9 Федерального закона № 402-ФЗ, ст.711 Гражданского    кодекса Российской Федерации  по  договорам гражданско-правового характера произведена оплата без актов  приема-передачи выполненных работ  и расчётов стоимости работ, а именно по договорам ГПХ по обслуживанию водонапорной башни, ремонту колонок с Девятиловым В.М.

                   22. В нарушение п.1.3 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49, ст.11 Федерального закона  №402-ФЗ, администрацией поселения перед составлением годовой бухгалтерской (бюджетной) отчетности инвентаризация финансовых обязательств (в том числе дебиторской и кредиторской задолженности) не проводится.  
      По результатам проверки предложено для принятия мер по устранению выявленных нарушений разработать план конкретных мероприятий по устранению нарушений и  недостатков, выявленных в ходе проверки, с указанием сроков исполнения и ответственных лиц.

2.2.  В течение отчетного периода Ревизионной комиссией проводилась работа по контролю за исполнением ранее выданных представлений по результатам проверок, осуществленных в предшествующие периоды. Все ранее выданные представления находятся на контроле Ревизионной комиссии.

01.07.2016 г.

